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     Liderul PSD, premierul Victor Ponta a declarat că alegerile parlamentare ar trebui
organizate în luna octombrie, astfel încât noul Guvern să-şi poată promova în Parlament
proiectul de buget cel târziu în luna noiembrie.

  

                                      

  

     Ponta speră să ajungă cu PDL la un acord politic în acest sens.

  

    "Încerc să obţin un acord al tuturor forţelor politice, pentru că aici nu este vorba de a impune
ceva, şi sper să fie până la urmă şi PDL de acord, chiar dacă tactica lor acum este să nu fie de
acord cu nimic.

    

  

  

Eu cred că ar trebui să facem alegerile parlamentare undeva în luna octombrie. Constituţional
este un mic impediment, deoarece este o prevedere care spune că trebuie în 20 de zile de la
alegeri să convocăm noul Parlament, dar dacă avem un acord politic şi dacă întrebăm şi Curtea
Constituţională, să nu adoptăm o hotărâre care să nu fie declarată neconstituţională, cred că
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este în interesul tuturor ca în luna octombrie când, până să vină sărbătorile de iarnă, până să
vină zăpada, ploaia, toate celelate, să avem alegeri, iar noul Guvern să aibă timp să îşi adopte
bugetul în Parlament în luna noiembrie, nu cum am făcut tot timpul, în decembrie, de Crăciun,
când nu este nimeni atent", a spus Ponta, la Realitatea TV.

  

 El a precizat că a discutat despre acest subiect atât cu cei din USL, cât şi cu cei de la UDMR şi
UNPR, intenţionând să aibă o discuţie similară şi cu reprezentanţii PDL, probabil după alegerile
locale.

  

O eventuală suspendare din funcţie a lui Traian Băsescu depinde de modul în care se
comportăDespre suspendarea lui  Traian Băsescu, premierul a declarat că aceasta depinde
chiar de modul în care şeful statului va alege să se comporte în calitate de preşedinte al
României.

  

"Depinde foarte mult de Traian Băsescu, de modul în care va înţelege să redevină preşedinte",
a spus Ponta, care a precizat totodată că relaţiile sale instituţionale cu şeful statului sunt
normale şi că discută periodic cu acesta despre probleme importante, precum reuniunea la
Bucureşti a mai multor prim-miniştri sau problemele din Siria.Deputatul PSD Viorel Hrebenciuc
a declarat, marţi, că subiectul suspendării lui Traian Băsescu nu este de actualitate, el apreciind
însă că, în februarie 2013, când parlamentarii se vor reuni, şeful statului va fi suspendat "dacă
nu i-o da Dumnezeu gândul cel bun până atunci".
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